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Obiectul Interpelării: Evaluare perfomanțe programe antreprenoriat

Stimate domnule ministru,

Din datele publice existente pentru anul 2015, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și 

Antreprenoriat, a desfășurat prin intermediul Ministerului Energiei, întreprinderilor Mici și Mijlocii și 

Mediului de Afaceri, numai puțin de șapte programe de stimulare a antreprenoratului în România. Inițial, 

pentru acestea, s-au alocat fonduri totale de 65.000.000 lei și urmau să aibă peste 1200 de beneficiari.

După cum știți cele șapte programe au fost: Programul național multianual pentru susținerea 

meșteșugurilor și artizanatului; Programului național multianual pentru dezvoltarea culturii 

antreprenoriale în rândul femeilor manager din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii; Programul de 

dezvoltare și modernizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață; Programul 

național multianual de înființare și dezvoltare de incubatoare tehnologice și de afaceri; Programul 

pentru dezvoltarea abilităților antreprenoriale în rândul tinerilor și facilitarea accesului acestora la 

finanțare - START; Programul pentru stimularea înființării și dezvoltării microîntreprinderilor de către 

întreprinzătorii debutanți în afaceri; Programul UNCTAD/EMPRETEC România pentru sprijinirea 

dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București
Tel.: 021 4141111; 021 316 03 00, interior: 2 611 și 2874
E-mail: silvia, dinica@senat.ro

mailto:dinica@senat.ro


V- •"(

Parlamentul României
Senat

Domnule ministru, care a fost gradul de absorție al fondurilor nerambursabile pe fiecare program în parte?

Câte din întreprinderile ce au primit finanțare prin aceste programe mai există și în momentul de față?

Câte locuri de muncă au fost create prin aceste programe?

Prin Programul național multianual pentru susținerea meșteșugurilor și artizanatului urmau să se 

deșfășoare opt târguri regionale. Care a fost numărul de vizitatori la aceste evenimente?

Solicit răspuns scris.
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